
 

 

Із метою виховання шанобливого ставлення до державної та національної 

символіки нашої держави в Харківській гімназії №47 ведеться постійна робота 

серед учнів щодо формування поваги та любові до Батьківщини, її історії. Із 

перших кроків відвідування гімназії увагу привертає робота бібліотеки та 

читальної зали, у якій постійно діє експозиція «Державні символи України». До 

послуг читачів (учителів та учнів) є друковані видання, довідники, інформація 

Інтернет-ресурсів. У читальній залі бібліотеки відбуваються масові заходи, 

літературно-історичні турніри, тематичні огляди літератури з історії України та 

рідної Слобожанщини. 

Виховуючи правову культуру, повагу до Конституції України, Законів 

України, державної символіки – Герба, Прапора, Гімну України та історичних 

святинь, у кабінеті правознавства Харківської гімназії №47 створено куточок 

державної та національної символіки, який поєднує в собі історію й сучасність 

української національної державності, не лише знайомить, але й виховує повагу 

до державних символів України. Творчі роботи гімназистів про Великий Герб 

України, про рідну Україну та її славетне минуле, про місто Харків, свідчать про 

формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, до 

Батьківщини, нації, про патріотичне виховання нового покоління громадян. 

Крім державної символіки, яка є в кожному класі гімназії, на базі кабінету 

історії України створено куточок Євроклубу «Євросвіт» із метою пошуку 

спільних цінностей, спільної історії, розвитку та оновлення України на шляху до 

євроінтеграції. Учні гімназії є активними учасниками роботи клубу щодо його 

оформлення та функціонування. 

Одним із найбільш пріоритетних напрямів виховання учня як громадянина-

патріота є пробудження у нього пізнавального інтересу не лише до нашої 

національної символіки, а й до історії, культури, звичаїв і традицій рідного краю. 

Із цією метою в кабінеті української мови та літератури створено куточок 

національної символіки, де представлені зразки українського побуту, а саме 

символи України: хліб і рушник, вишиванка, рослинні символи (калина, верба, 

барвінок, соняшник, мак), тваринні символи (соловей, лелека, сова), різноманітні 

обереги, портрет Т.Г.Шевченка, що теж став історичним та культурним символом 

нашої країни. Під час роботи на уроках та проведення виховних заходів ці 

експонати слугують елементами наочності, сприяють вихованню поваги до 

здобутків української культури, її історії та традицій. 

Під час проведення загальногімназійних заходів (шкільні лінійки, державні 

та національні свята) особлива увага прикута до центрального стенду з 

державною символікою в фойє гімназії. На території навчального закладу 

обладнаний спеціальний майданчик для проведення урочистостей, де теж є 

державна символіка. 

Невід’ємною складовою формування в учнів ціннісного сприйняття 

українців як народу, Батьківщини, держави, нації є засоби масової інформації. У 

Харківській гімназії №47 із 2013 року існує шкільне телебачення, під час роботи 

якого учні мають змогу переглянути короткометражні документальні фільми з 

історії нашого краю, познайомитися із традиціями, звичаями українського народу. 


